Pavla Janikova

— e e e —
Od: Gabriela Hamplova <gabriela.hnamplova@merckgroup.com>
Odeslano: Ctvrtek 8. fijna 2020 9:47
Komu: Petra Greplova
Kopie: Anna Sobanova; Jan Havlicek
Predmét: RE: Objednavka

Dobry den, pani Greplova,

Dékujeme za objednavku .,Souhlasime s realizaci objednavky Ostravské univerzity ¢. 3170/0255/20 na servis pfistroje v
celkové hodnoté 61 616,88 K¢ a souhlasime se zvefejnénim této objednavky v Registru smluv.”

S pozdravem / Best regards
Gabriela Hamplova

Customer Service
Research & Applied Solutions | Emerging Growth Markets

Merck

Merck spol.s r.o. | Na Hfebenech II 1718/10 | 140 00 Praha 4 | Ceska republika
Phone CZ: +420 272 084 269 , Phone SK: +421 800 333 888| Email: gabriela.hamplova@merckgroup.com

www.merckmillipore.cz

Zavaznou informaci naleznete na: http://www.merckgroup.com/mandatories

Mandatory information can be found at: http://mandatories.merck.de
Experience our products at www.merckmillipore.com

Informace o ochrané soukromi: Spole¢nost Merck spol. s r.o. v rémci své cinnosti zpracovava osobni udaje fyzickych osob. Podrobné
informace tykajici se ochrany osobnich Gdajl ve smyslu &l. 13 a 14 GDPR véetné Vasich prav naleznete zde.

From: Petra Greplova <Petra.Greplova@osu.cz>
Sent: Wednesday, October 7, 2020 10:36 AM

To: Jan Havlicek <jan.havlicek@merckgroup.com>
Cc: Anna Sobanova <Anna.Sobanova@osu.cz>
Subject: Objednavka

Dobry den,

v pfiloze tohoto mailu Vam zasildm objednavku na vase sluzby. Vzhledem k tomu, ze celkova cena presahuje 50 tis,
maéame povinnost objednavku vlozit do registru smluv. Prosim Vas tedy, abyste mi zaslali zpét mail o jeji akceptaci s
textem:

»Souhlasime s realizaci objednavky Ostravské univerzity ¢. 3170/0255/20 na servis pfistroje v celkové hodnoté 61 616,88
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K¢ a souhlasime se zvefejnénim této objednavky v Registru smluv.
+ identifika¢ni Udaje vasi firmy

Dekuji

Greplova Petra
sekretariat Katedry biologie a ekologie
Prirodovédecka fakulta Ostravské univerzity v Ostraveé

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended
recipient, you must not copy this message or attachment or disclose the contents to any other person. If you have received this transmission in
error, please notify the sender immediately and delete the message and any attachment from your system. Merck KGaA, Darmstadt, Germany
and any of its subsidiaries do not accept liability for any omissions or errors in this message which may arise as a result of E-Mail-transmission
or for damages resulting from any unauthorized changes of the content of this message and any attachment thereto. Merck KGaA, Darmstadt,
Germany and any of its subsidiaries do not guarantee that this message is free of viruses and does not accept liability for any damages caused

by any virus transmitted therewith.

Click http://www.merckgroup.com/disclaimer to access the German, French, Spanish and Portuguese versions of this disclaimer.




